



### ***Na svatého Jeronýma stěhuje se k nám už zima...***

Vážený spoluobčané,

je po prázdninách, děti mají za sebou první měsíc nového školního roku, konečně opět ve školních lavicích. Školu máme naplněnou na 100 %, celkem 48 žáků. Prvňáčků bylo letos jedenáct, stejně jako vloni. Během září žáci nacvičili vystoupení, kterým byl zahájen program Přistoupimského posvícení 25. 9. 2021, všem se moc líbilo!

Děkuji nejen žákům a pedagogům ZŠ Přistoupim, ale zejména všem pořadatelům TJ Sokol Přistoupim, oPŘISe, z.s., Spolku na opravu kostela sv. Václava, Římskokatolické farnosti Český Brod za skvěle připravený program. Počasí bylo ideální a věřím, že si všichni sváteční víkend báječně užili. Fotky najdete na webových stránkách obce.

Nyní ty méně populární „věci“. Nepřetržitě řešíme nepořádek u kontejnerového stání na návsi. Někteří z nás stále netuší, na co kontejnery slouží i vzhledem k velké osvětě. Nebo to ví, ale je jim to úplně jedno! Odkládají se zde matrace, bioodpad, atd... Na místo byla instalována kamera a upozorňuji, že veškeré ukládání nevhodného odpadu, nebo ukládání odpadu mimo kontejner, (věřte, že když se krabice z kartonu rozřežou, že se tam vejdou) je přestupek, za který může být udělena pokuta až 50.000 Kč. Budeme nekompromisní a budeme ukládání odpadu v rozporu s obecně závaznou vyhláškou a zákonem o odpadech předávat přestupkové komisi (jeden případ již předán byl). A bude nás to něco stát, nás všechny! Zdražení odpadů nás nemine, tak jako tak, ovšem tyto náklady jsou úplně zbytečné.

Stejně tak to platí s vypouštěním odpadních vod. Koncem srpna někdo vypustil nefunkční septik, nebo starou domácí ČOV, do kanalizace. V tomto případě došlo k poškození ČOV, téměř všechny bakterie uhynuly a v čerpací stanici u sokolovny byl tak hustý kal, že ho čerpadla nebyla schopna nasát. Bylo náročné a nákladné znovu provoz obnovit. Nemluvte o neustálém vypouštění tuků a vhazování vlhčených ubrousků.

Vím, že většina z nás se chová správně. Prosím, pokud uvidíte někoho, kdo dělá to, co se nesmí, upozorněte ho, nebo ihned zavolejte Policii ČR, děkuji.

Občanům nad 75 let připomínám možnost využívání služby Senior TAXI k cestám do Českého Brodu, bližší informace ráda poskytnu osobně v úředních hodinách na OÚ, nebo tel.: 321 622 904.

Za Zastupitelstvo obce Přistoupim  
přeji Všem příjemné podzimní dny.

Brychová Vladimíra, starostka obce

## Aktuální informace:

**Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční:**

8. října 2021 (pátek) od 14.00 do 22.00 hodin

9. října 2021 (sobota) od 8.00 do 14.00 hodin

Místem konání voleb je pro voliče bydlící v Přistoupimi volební místnost zasedací síň Obecního úřadu Přistoupim. Pokud budete chtít volit do přenosné schránky u Vás doma oznamte to telefonicky na číslo 321 622 904.

**Sběr nebezpečných odpadů pro občany obce Přistoupim proběhne:**

9. 10. 2021 (sobota) od 10.10 do 10.50 náves

od 11.00 do 11.10 u autobusové zastávky směr Č. Brod (na Rafandě)

Předmětem sběru jsou vyjeté oleje, olejové filtry, fritovací oleje, barvy a laky, lepidla, kyseliny, louhy, čističe, domácí chemie, nádoby od sprejů, izolačních pěn, neupotřebená léčiva, fotochemikálie, elektrozařízení (televize, monitory, ledničky, mrazničky, drobné elektro, baterie), pneumatiky (osobní a bez disků).

Předmětem sběru nejsou nebezpečné odpady stavebního charakteru a odpady s obsahem azbestu – eternit apod. Stavební odpad si vždy musí zlikvidovat majitel nemovitosti individuálně na vlastní náklady.

Odpady je možné odevzdat pouze OSOBNĚ obsluze sběrný, nesmí se ponechávat volně u sběrného místa!

**Svoz velkoobjemného odpadu** – kontejner bude přistaven na návsi před bývalou hospodou, odevzdávat odpady bude možné pouze obsluze kontejneru:

8. 10. 2021 (pátek) 16–18 hodin

9. 10. 2021 (sobota) 10–14 hodin

Po naplnění kontejneru bude sběr ukončen případně i dříve!

Uložení odpadu mimo kontejner mimo určené časy bude považováno za černou skládku!

Žádáme občany, aby si sami zajistili odvoz na určené místo.

**Kompostárna** bude v provozu dle počasí, cca do poloviny prosince, každý čtvrtek 16–18 hodin (časový posun z důvodu zkracování viditelnosti bude oznámen na vývěsce a webu obce) a každou neděli 10–12 hodin. Zimní provoz bude zveřejněn v předvánočním zpravodaji.

**Přehled svozu komunálního odpadu ve 4. čtvrtletí 2021, každý sudý čtvrtek**

říjen	7.	21.	
listopad	4.	18.	
prosinec	2.	16.	30.

